Hirad4stechnika zirthelyi 2007.03.27.

Név: Gvak.vez.:

1. 2. 3. 4, 3. (")sszeg

L. feladat: £ és n fiiggetlen, ismert virhaté értékil (mz illetve mn) és ismert autokorrelaci-

s fiiggvényli (Re(1) illetve Ry(v)) stacionarius folyamatok: az 4 pedig egy konstans.

a) Hatirozza meg a v=E+n folyamat varhato értékét és autokorrelaciés fliggvényét!
(10p) |

b) Hatérozza meg a p =A-£n folyamat varhaté értékét és autokorrelacios fiiggvénvyét!
(10p)

2. fel_adat: A széles savban allandé, N, spektralis stirliségi jelet a

H(f):Jz'j-sgn(;;f/B) .ha [f|<B
L

0 , ha [f|>B
atviteli figgvényii sziirdvel szlrjik.
a) Hatarozza meg a sziirt jel teljesitményét! (/0p)
b) Hatirozza meg a sziirt jel autokorrelacios figgvényét a (1,11), (t1,1), (£5,11), és
(f.1;) pontokban. ha f1=0 ¢és f, =3600/B értékii! (/0p)

3. feladat: Egy 8 kH= mintavételi frekvencigval mikédd PCM rendszer bemeneti és kimeneti

sziirbje a zarétartomanyban 40 dB csillapitasi. A rendszer a 0.3-3.4 kH> atviteli savban

lényegében tokéletes, alakhii 4tvitelt biztosit. Igy a rendszer bemenetére adott, 2 7

amplituddju, 1.8 kHz frekvenci4ju szinuszos Jel hataséra a kimend jel 1.8 kHz-es Gsszetevidje

ugyancsak 2 ¥ amplitadoji lesz. '

a) Mekkora a kimen3 jel 6.2 kH- frekvenciaji dsszetevdjének az amplitidéja? (/0p)

b) Milyen frekvenciajii dsszetevdi vannak még a kimend jelnek? (5p)

¢) Milyen frekvencigja komponensek jelen(het)nek meg a kimeneten, ha a bemend jel
amplitidéjat noveljik? (5p)

4. feladat: Adott egy mikrohullami Osszekottetés a kovetkezd paraméterckkel: az

adoteljesitmény 2 W, az adé- és vevdantenna nyeresége 20 dB, a vivbfrekvencia 4 GHz, az

adbantenna és az adé kozti tapvonal hossza 2 m, a vevBantenna és a vevd kozti tapvonal

hossza 3 m, a tapvonalak csillapitasa 0.9 dB/m, és a vevd érzékenysége 6 u¥reff). Az adé és

a vev6 50 Q-os hullamimpedanciira illesztett. '

a) Mekkora lehet a maximalis szakasztavolsidg, ha a szabadtéri csillapitason feli! 30 dB
tartalékot kovetelink meg? (7 Op)

b) Novekszik-e (és mi€rt?) a maximalis szakasztiv, ha a régiek helyett %j antennikat
szereliink fel, melyek 0.45 m atmér6jli forgasparaboloidok, s ezek hatdsos felilete a
geometriai felilet 75%-a? (10p)

5. feladat:

a) Vezesse le a T homérsékletd és [ csillapitasii passziv csillapitéd zajtényezdiének
képletét! (10p)

b) Ertelmezze a bemenetre redukalt zajhdmérséklet fogalmat! 5p)

¢) Ertelmezze a zajtényezd fogalmat! (3p)
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